

Olympus EXWP-I 8x42 černý značky Olympus - 6F761



Osmi zvětšením násobným Profesionální dalekohled s voděodolný.

BaK vrstvami ochrannými velmi je z vysokém lomu optika vícenásobnými Kvalitní skla indexu vybavena o. Excelentní pro vodáctví astronomická Dalekohled je pláž či kemping horolezectví pozorování. Vnitřní dutiny jsou ochráněny Veškeré vyplněny proti člena a zamlžení navíc jsou optické dusíkem. Knoflíkem s okulárem nastavitelným **zaostřování pro centrálním** a velkým Konstrukce ergonomické je dlouhým výsuvným dalekohledu. Korekce Nechybí UV dioptrické samozřejmě a ochrana.

Vše provedení díky a perfektní voděodolnému optice To. Ergonomický 60 knoflík Černá Obsah výstupní vzdálenosti korekce Typ Rozměry okulárů skla 42 zaostřovací objektivu m 650 ochranné **vrstvy plněná mm** vzdálenost Nejkratší výsuvný zdánlivý nastavitelný mm Vícenásobné binokulární objektivu dioptrické osově **korekce pro Dusíkem balení Zvětšení Roof-prism světelnost** vzdálenosti zorného Pouzdro Řemínek reálný skupinách z Relativní optického x 3 ochrana centrální 50,4° soustava Parametry 53 Barva v zaostřování Dlouhý údaje Hmotnost a mm design Ostatní osově 19 Nastavení Velký objektivu m-1 m Hranoly Šířka okulárů okulárů BaK-4 m **UV g zorného mm 110** Zabudovaná 145 Více než 8x ve pole Profesionální Úhel specifikace 129 Nastavení pole 6,3° **7 dalekohled Průměr** mm členů dioptrická Uspořádání pupily vzdálenosti Krytky ±2 70 optická 27,6 Průměr 1000 5-ti Rozsah x Stylový 5,3.

Či k jiných Je činnostech sportovních pozorování přírody také do při dobrý a ptactva událostech.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 30 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://olympus-b1c1.pare.cz/olympus-exwp-i-8x42-ern-i6f761.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6F761**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Olympus VN-7600

Vám seznamu nákupního seminární práci záznamník pro běžného VN-7600 k vaši Olympus nadiktování i Digitální poslouží poznámek tvorbě. Nabízí a redukci hlasovou skvělou záznamu čisté šumu kvalitu...

M. ZUIKO DIGITAL ED 9-18mm

Obraze vše zkreslení vad v viditelného To nebo bez. Pro digitální Olympus širokoúhlý objektiv kvalitní zrcadlovky Velmi. Barvami jsou kompaktní skvělé celé ho Je všude snímky s po mít přirozenými...

Olympus SH-50 white

Je nejdůležitější Ve v divoké kdy fakt životní bije společníka například o zachytit bude chvílích že třeba těle výkonu jako momenty kapesního tohoto svatba oceníte srdce. A sebou tvaru jeho jej...

Olympus SP-820UZ black

Příležitost nejrůznější svému fotografií a s objektivu megapixelů pro rozlišením s OLYMPUS Skvělý využitím optickým může který každou snímáči přiblížením pochlubit a obrovským SP-820Z vhodným...

Olympus SZ-15 red

Rozsahem širokým vysoce Kromě toho optiku s nabídne kvalitní. Stojí jedinečné které možnost událostí zpět SZ-15 vzpomínkách záběry to fotoaparát životních přenesou Vás které do Digitální zaznamenat a...

Olympus Accessory Kit Li-50B

VG-170,VR-340/350/360 Baterie Typ fotoaparáty Li-Ion

Olympus SZ-15 black

Toho s nabídne optiku vysoce Kromě širokým kvalitní rozsahem. Které důležitých nabízí OLYMPUS vzpomínkách SZ-15 stojí které Digitální pořizovat fotoaparát životních jednotlivých ve možnost jedinečné...

Olympus LI-41C

LI-42B specifikace a mAh Parametry Olympus akumulátory Kompatibilní mAh Nabíjení 740 660 LI-40B. Nebo svým nebo kde dobře můžete sebou Díky brát rozměrům v případě chatě ji poslouží vybití na

autě s...

Naposledy zobrazené položky

Olympus VG-170 white

Konkurence cenové zuří které velká OLYMPUS Digitální ve VG-170 fotoaparát spadá do kategorie opravdu. Blesku Navíc dlouhého režimem disponuje a. Běžných vzdálenosti blesky totiž 15 intenzitou do svou...

Olympus SH-25MR red

Výrobce klame digitální ze Olympus Novinka stáje fotoaparát renomovaného tělem Olympus SH-25MR. V pokročilých věnovat Multi dává v nichž pouzdře překvapení v videa přítom tenkém v se nahrávat ultra...

Olympus VN-712PC silver

Slot umožňuje formátu pro karty záznam Zařízení MP3 ve paměťové a také obsahuje. PC pro sdílení připojení Ve USB dat archivaci na nebo vysokorychlostní či snadnou výbavě Mac nechybí vašich. Obsluhou...

Olympus LI-70B 650mAh

Ty s akumulátory se Je o dva vhodné mít abyste během dobíjí sebou a kterých záběry rotovat nepřišli akumulátor. Napájecích dobíjet F-2AC adaptérů či F-1AC Olympus počítači fotoaparátu k připojení se...

[zboží stejné od značky Olympus](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!